

JPD 3

# Vzdělávání pracovníků sociální sféry

CZ.04.3.07/2.1.00.1/0003



Projekt nabízí jednotný akreditovaný systém vzdělávání pro pracovníky sociální sféry s ohledem na obnovu, rozvoj a doplnění jejich klíčových znalostí a dovedností, prohloubení kvalifikace a tím zkvalitnění poskytovaných služeb.

## Výsledky a výstupy:

**Cca 1200 vyškolených účastníků**

**Aktualizovaný program vzdělávání**

**Zpracování a tisk publikací:**

Standardy kvality v zařízeních sociálních služeb

Etika a lidská práva v sociálních službách

Srovnání ČR a EU v oblasti poskytování sociálních služeb

Metodika vzdělávání pracovníků v sociální sféře

**Uspořádání 2-denní odborné konference s workshopy**

Partnery projektu jsou: Asociace občanských poraden, Česká asociace streetwork, Humanitas-Profes, o.p.s., Neziskovky.cz, o.p.s., Jabok – vyšší, odborná škola sociálně pedagogická a teologická, Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.

**Doba trvání projektu: 1. 3. 2006 – 30. 9. 2008**

## Cílová skupina:

Pracovníci sociálních odborů městských částí hl.m. Prahy

Sociální pracovníci příspěvkových organizací poskytujících sociální služby zřizovaných hl.m. Prahou

Sociální pracovníci příspěvkových organizací poskytujících sociální služby zřizovaných městskými částmi hl.m. Prahy

Ředitelé a vedoucí pracovníci příspěvkových organizací poskytujících sociální služby a městských částí

Pracovníci a vedoucí pracovníci neziskových organizací poskytující sociální služby se sídlem na území hl. m. Prahy

**Vzdělávací program je akreditován u MV ČR  
v souladu se zněním zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících  
územních samosprávných celků.**

**Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem,  
státním rozpočtem České republiky a rozpočtem  
Hlavního města Prahy.**

**Účast v kurzech je bezplatná.**

Kurzy pořádá Centrum sociálních služeb Praha na adrese: Rašínovo nábřeží 2000, Praha 2. Přehled kurzů, anotace, jednotlivé termíny a možnost registrace jsou k dispozici na webové stránce

<http://vsp.mcssp.cz>

### Partneři:

